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URBROJ: 2176-72-01 -24-4
Lekenik, 29. siječnja 2024.
- mrežna stranica Dječjeg vrtića Lekenik Predmet: Obavijest o rezultatima natječaja
- daje se -
Dječji vrtić Lekenik dana 19. prosinca 2023. godine, na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje odnosno mrežnoj stranici i oglasnim pločama Dječjeg vrtića Lekenik objavio je natječaj za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto PEDAGOG/INJA (m/ž), rad na određeno puno radno vrijeme od 40 sati tjedno, zamjena do povratka pedagoginje na posao.
Na sjednici Upravnog vijeća održanoj dana 26. siječnja 2024. godine, Upravno vijeće je jednoglasno, na prijedlog ravnateljice Dječjeg vrtića Lekenik, donijelo odluku o izboru. Izabrana je kandidatkinja:
			 	F
LUCI JA VINKO VIC, koja ispunjava tražene uvjete natječaja.
Objavom rezultata natječaja na mrežnoj stranici Vrtić smatra da su svi/e kandidati/kinje obaviješteni o rezultatima natječaja. Kada posebni zakon (Zakon o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, Zakon o zaštiti vojnih i civilnih invalida rada, Zakon o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju kandidata s invaliditetom) na kojeg su se pozvali/e pristupnici/e na natječaj, propisuje drugačiji način obavještavanja, isti/e će biti obaviješteni/e na način propisan tim Zakonom.
Zahvaljujemo svima na iskazanom interesu za rad u Dječjem vrtiću Lekenik.
Obavijest o rezultatima natječaja objaviti na mrežnoj stranici Vrtića: 30. siječnja 2024. godine.
Predsjednica Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Lekenik
Ljilja Dolovčak Mikočević, mag. oec.
